

相恋5年 男友迟迟不愿结婚

堕胎后 她怒讨10万损失费

26岁的姚丽面容清秀、身材高挑,然而即便化了妆也掩饰不了神情中透出的憔悴与疲惫。5年前,在一次朋友聚会上她认识了阳光高大的宋伟。在宋伟的热烈追求下,姚丽很快投入了他的怀抱。眼看姚丽年龄一天天上去,周围的小姐妹相继结婚生子,宋伟一点求婚的意思也没有。在父母亲戚的反复催促下,姚丽顾不上女生的矜持,主动向宋伟谈起了婚事。不想宋伟很冷淡地说,两人年龄都小应该把精力放在事业上,自己不想过早被

家庭拖累。

宋伟的态度让姚丽很痛苦,为了寻求解脱,她常常和自己的“蓝颜知己”喝茶聊天倾诉。一天姚丽发现自己怀孕了,她开心地把这件事告诉宋伟,以为这回总得把婚事办了,不料男友不但不肯结婚,反而积极劝说姚丽把孩子打掉。姚丽彻底寒心了,人工流产后果断地和宋伟分了手。

分手后,姚丽越想越生气:5年前多少男孩追求自己,自己都看不上,偏偏选中了宋伟,

现在这些男孩有的结婚了,有的事业有了,只有自己孤身一人,身体、精神都受到了伤害。一气之下,姚丽将宋伟告上了法院,认为宋伟和自己恋爱多年却拒不结婚,加上流产对自己的身体造成了巨大的损害,要求宋伟赔偿人工流产费480元、营养费2000元以及精神损害赔偿10万元。不料宋伟称姚丽恋爱期间一直不注意与异性交往的尺度,他才拒绝和她结婚,姚丽确实做过人流,但那个孩子并不是自己的,故拒

绝对对她做出任何补偿。

姚丽一听呆了,没想到宋伟说出这样绝情而且颠倒黑白的話,她在人流后并没有保留胎儿组织,现在完全没有证据证明孩子是宋伟的。

崇安法院主审法官指出,即使有证据证明孩子是宋伟的,姚丽最多只能向他主张部分人流手术费和营养费,精神损害赔偿的请求难以获得支持。最终在法院的调解下,宋伟补偿了姚丽240元人流手术费,姚丽撤回起诉。(文中均为化名) 陆媛



昨天,在无锡市芦庄第二小学五年级1班的教室里,来自南长街小学的市级名师王佳在给孩子们讲课文。为响应教育部号召,促进教育资源的均衡发展,芦庄第二小学与东林小学、南长街小学等校结对共建,并启动教师岗位流动机制。目前,该校共有55名教师,其中流动教师22位。 张浩 陈超

不满被辞退 设计“捉奸”敲老领导15万

曾在无锡一所大专院校工作的周某,被领导辞退后,心怀恨意,设下圈套,诱使老领导和女学生同处一室,以此相要挟,迫使老上司交出15万元封口费。钱拿得这么容易,周某又想敲诈10万元。见对方得寸进尺,老领导不得不报案。因涉及他人隐私,崇安法院近日不公开开庭审理了此案。

齐某今年已经70岁了,虽然从主要领导岗位退了下来,但心态还很年轻,能力也突出,现在还在学校负责招生等工作。今年年初突然接到女生小菲的电

话,小菲讲有事情找他。小菲今年19岁,刚毕业,曾是该校的学生。齐老师当时没多加思考,就约她到酒店里商量。小菲来到之后,向齐老师诉苦:“现在没有工作,住的地方也没有,齐老师能不能帮忙找份工作。”齐老师见其可怜,就让小菲先洗澡,再详谈。小菲去洗澡后,齐老师脱去衣服,在房间里悠闲地看电视,这时有人敲门,门打开后,一个人冲进来,对齐老师一阵拳打脚踢。对方还拿出手机进行拍照。

齐老师看到来者是周某,是学校以前聘用专门进行招生的

工作人员,去年底被自己辞退了。“是公了,还是私了,出多少钱?”周某的问题让齐老师明白自己遭遇“仙人跳”,便答应给周某15万元封口费。

过了几个月,周某手头紧张,再次向齐老师敲诈10万元,并编写短信发送给学校其他老师,向其施压。齐老师感到对方得寸进尺,承受着巨大的精神压力,将实情告诉了家人,取得了家人的谅解,在家人支持下报了案。

很快,周某便被抓获。据其交代,周某以前在学校从事招生、管理的工作,被辞退后一直怀恨在

心,想搞臭对方。以前在学校当老师时,他和小菲有过不正当的男女关系,有一次,小菲嘲笑他没出息,帮她找个工作都这么难,还上次齐老师还请她和同学小燕去高级餐厅吃饭,小燕和齐老师开房间后,立即帮她找了份不错的工作,小菲说齐老师现在还经常打电话骚扰她,让她去开房间。周某听后,顿生妙计。

最终法院判决周某犯敲诈勒索罪,判处其有期徒刑七年六个月,责令其将赃款15万元退赔给受害人。(文中均为化名)

陆媛 姚鑫

不只是尴尬

一楼住户该不该交电梯使用费?

物业公司主动免收,个别业主据此要求退还以前交的

一楼住户该不该交电梯使用费?今年1月1日起,某物业公司主动对一楼住户免收了每月每平方米0.4元的电梯使用费。没想到,这件本来应该皆大欢喜的事惹得一些业主连基本物业费都不想交了。

家住一楼的唐先生说,“我从2007年入住时起一直按1.2元/m²的标准交物业管理费,办住房交接手续的时候还交了4300多元的电梯物业管理维修费。像我这样住在一楼的,平时根本用不到电梯,凭什么要交电梯使用费?物业公司主动免收电梯使用费这更加证明该笔费用本身就不合理。这样说来物业公司应将从前多收我的电梯使用费和维修费退给我,物业公司不给我一个合理的答案,我是不会交物业费的。”

协商不成,物业公司便与唐先生对簿公堂。崇安法院法官指出,目前对于电梯使用费的收费标准并没有出台全国性的统一立法,而是由地方政府自行规定。无锡关于此项费用的规定未给出明确答案,只是交由业主和物业公司自行协商。本案中物业公司与开发公司签订的前期物业服务合同及唐先生签字认可的业主临时公约均对电梯使用费予以认可,唐先生以物业公司多收电梯使用费为由拒交物业管理费于法无据,判决唐先生全额交纳物业费及相应的滞纳金。

一些低层住户对电梯使用费也颇有意见。家住二楼的郭女士称“我抬抬脚就上楼了,不用电梯也完全可以,电梯使用费交得和18楼住户一样多,真是不划算。电梯完全可以设置为三层以下不停,低层住户不使用电梯自然不用交费。”

崇安法院严奇荣法官指出,低层住户在购电梯房时就应该预见到日后使用电梯产生的费用,目前还没有相关规定,所以低层住户到底应承担多少电梯使用费才公平合理,只能期待立法早日解决。陆媛 陶玉 严奇荣

小车突然左拐 送水工被逼向右避让

后面一辆自行车应声倒地,骑车人开口就要3000块;原来是一伙碰瓷的

市民路遇“碰瓷党”,常常有理说不清,往往不得不破财消灾了事。可有一伙“碰瓷党”刚到宜兴作案,就栽在了宜兴警方便衣侦查队的手里。昨日宜兴警方透露消息称,近日成功抓获一个碰瓷团伙,4名盐城籍犯罪嫌疑人落网。

一辆可疑的白色小车

12月3日下午,三四点钟的光景,一辆白色小车驶入宣城阳泉菜场边上的一个巷子,车头朝外停在巷口,车子走下来一名男子,从后备箱里取出一辆折叠自行车,骑上去溜达起来。车里另几名男子,则隔着玻璃时不时地观望。

巡逻至此的便衣侦查队队员发现这伙人形迹可疑,便决定对这辆白色小车进行秘密跟踪。过了一会,这辆白色小车忽然向市中心驶去,便衣队员紧跟其后。此刻正值路面高峰时段,便

衣队员一度失去了目标。不过,很快,便衣队员就在一家医院门口,发现了这辆可疑的小车。

便衣队员乔装成患者进去查看情况,只见那名骑自行车的男子一瘸一拐地走着,手里拿着一张刚拍的片子,另两名男子自称是被撞伤的骑自行车男子的老板,正与肇事司机讨价还价,索要医药费。最后,双方以1千元的价格达成协议。自行车、车祸、医药费,“莫非这伙人是碰瓷党?”便衣队员心里渐渐有了谱。

三轮车工友路遇“车祸”

林师傅(化名)是一家纯净水公司的送水工。12月4日上午9点多,林师傅骑着电动三轮车去送水,突然,行驶在他前面的一辆白色小车左拐并放慢速度。林师傅便向右避让,这时,一辆自行车从后面撞了上来,骑车男子应声倒在地上。

林师傅赶紧把车停好,将男

子扶起来,问他伤得怎么样?男子说脚疼,要到医院去看。到了医院,拍片后,医生告诉林师傅说,男子的右脚趾骨折,要养几个月才好。这时,那名受伤男子的两个老乡赶了过来,拉着林师傅说要赔医药费和生活费,开价3千元。并说要不然就要报警。林师傅想男子是撞在自己车上才受伤的,只好自认倒霉,便和他们讲价,最后以2300元的价格达成一致意见。因为身上拿不出这么多现金,林师傅便将他一个朋友叫来,帮忙垫付部分的医药费。3名男子拿了钱,迅速离开医院。

离开医院后,他们从一家车行借了辆车打算再次行骗,还没得手便被跟踪而至的便衣队员抓获。

狐朋狗友,一拍即合

经审查,曹某今年33岁,是盐城阜宁人,曾因盗窃和诈骗,先后被判有期徒刑和刑拘。3年

前,与人在上海使过“碰瓷”手段诈骗他人钱财,最近,手头有些拮据,便打算重操旧业。12月2日晚上,他约了狐朋狗友(其中多人有犯罪前科)商量到浙江一带“碰瓷”,让其中一位脚上有旧伤的,骑自行车去撞别人的轿车或三轮车,而后,假装受伤去医院看病,由其他人冒充亲戚或朋友出面索要车主的钱财。

3日一早,他们从盐城出发去浙江,路过宜兴时,有人提议,宜兴经济比较富裕,不如去搞两下。于是,他们来到了宜兴。当天下午4点多,与一辆卖苹果的三轮车“撞”上了。“伤者”被送到医院后,剩下的几个人陆续登场,以“伤者”老板、朋友的身份与三轮车主谈判,并恐吓说要报警。三轮车主害怕,便给了他们1千元私了。当天晚上,这伙人在宜兴住了下来。第二天一早,再次实施“碰瓷”,顺利敲诈了林师傅2300元。 卢 金辰 陈超

聘 如果您想实现自己的新闻理想
欢迎加盟现代快报团队

招聘无锡驻站记者若干名

要求: 1. 大学本科或本科以上学历, 经济学、法律、中文、新闻学、社会学等专业, 有相关从业经验者优先;
2. 本地户口;
3. 电脑操作熟练, 良好的沟通、协调能力;
4. 年龄30岁以下, 身体健康。

应聘须知: 1. 请在邮件主题标明“应聘无锡驻站记者职位”字样

2. 简历通过正文发送, 不接收附件形式

电子邮件: xdkbrc@kuaibao.net

现代快报
Modern Express